

Протокол

№

гр. София, 06.10.2023 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XXI КАСАЦИОНЕН
СЪСТАВ**, в публично заседание на 06.10.2023 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Силвия Димитрова

ЧЛЕНОВЕ: Евгения Баева

Елена Попова

при участието на секретаря Цветелина Заркова и при участието на прокурора Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер **6754** по описа за **2023** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10,00 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ ПРЕДСЕДАТЕЛ СЪВЕТ ЗА ЕЛЕКТРОННИ МЕДИИ, редовно призован, се представлява от юриконсулт Д., с пълномощно от днес.

ОТВЕТНИКЪТ „БТВ МЕДИА ГРУП“ ЕАД, редовно призован, се представлява от юриконсулт Б.-Г., с пълномощно по делото.

СГП, редовно призована, се представлява от прокурор Десислава Кайнакчиева.

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че няма пречка за даване ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА касационната жалба.

ЮРИСКОНСУЛТ Д.: Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания.

ЮРИСКОНСУЛТ Б.-Г.: Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ намира делото за изяснено, поради което

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

ЮРИСКОНСУЛТ Д.: Моля да постановите решение, с което да уважите касационната жалба по съображенията, изложени в нея.

ЮРИСКОНСУЛТ Б.-Г.: Моля да оставите в сила обжалваното решение на СРС. В отговор на касационната жалба искам да посоча, че в нея е цитирано едно решение на АССГ, но в обратния смисъл от този, постановен от СРС. Настоящото производство е важно, защото има две производства по чл. 86, ал 2 от ЗРТ и не е имало досега никаква практика. Първото решение считаме, че не е правилно защото в противоречие с него има решение на ЕС, което коментира, че има разлика между програмно време и продължителност на производението, а в случая законът казва програмно време и не следва да бъде тълкуван разширително от СЕМ този текст, защото продължителност на производението е по-краткия период, а законът използва термина програмно време, каквото е и в оригиналния текст на директивата. Моля да обърнете внимание на това и на нашите аргументи, изложени в жалбата. Моля да оставите в сила решението на СРС. Моля за юрисконсултско възнаграждение.

ПРОКУРОРЪТ: Считаю касационната жалбата за основателна и моля да бъде уважена.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ В ЕДНОМЕСЕЧЕН СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,03 ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: